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УВОД: 
У циљу обезбјеђења лица, имовине и пословања предузећа, у превентивном и 
репресивном поступању, припадници обезбјеђења, према лицима која својим понашањем 
(радње чињења или нечињења) угрожавају наведене објекте заштите, предузимајући 
одређене мјере и радње сличне онима које предузимају и овлашћена службена лица 
полиције у заштити личне и имовинске сигурности грађана. Безбједносни услови и начини 
примјене овлашћења од стране полиције и од стране лица која обављају послове 
физичког обезбјеђења су идентични или су веома слични. 
Догађаји и лица која угрожавају заштићене објекте и уопште имовину предузећа, као и 
лица – припаднике обезбјеђења и остале запослене, могу бити веома разноврсни, а 
самим тим и мјере које ће служба обезбјеђења примијенити да би се опасности и 
отклониле. У највећем броју случајева биће довољне и свакодневне, рутинске 
превентивне мјере, док ће у неким ситуацијама радници обезбјеђења морати да примјене 
и ефикаснија средства. 
У циљу остваривања што успешније заштите лица и имовине предузећа, законима и 
одговарајућим подзаконским актима прописано је да припадници обезбјеђења могу да 
забране неовлашћеним лицима улазак у пословни простор, односно приступ одређеним 
објектима, и принудно их удаље, као и да задрже лица затечена у вршењу кривичних 
дјела. Уколико се то не би могло постићи на други начин, овлашћени су да у таквим 
случајевима примјене разна средства принуде и то: 
физичку снагу, 
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службене палице, 
средства за везивање, 
службене псе, 
а у посебним случајевима и ватрено оружје. 
НАДЛЕЖНОСТ И ОВЛАШЋЕЊА СЛУЖБИ ОБЕЗБЈЕЂЕЊА 
Надлежност и овлашћења у превентивној дјелатности 
По свом карактеру, активност припадника обезбјеђења је превентивна, у смислу да 
спречава нападе на лица и имовину предузећа. Наиме, задатак како физичке тако и 
техничке компоненте система обезбјеђења јесте да обезбједи предузеће од уласка 
неовлашћених лица, од шпијунаже, диверзија, саботажа и разних врста крађа; да 
предузима одговарајуће превентивне мјере и да спроводи у живот одлуке органа 
управљања које се односе на безбједност људи и имовине. 
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